

19
Ploesti, 28 Martie 1897.

2762



Domnule Marorescu,

Sciu că faceți haz de speciunile
classice ale prostiei omenești și dacă
nu mă înșel aveți chiar o colec-
tiune. Mi permite să vă trimit
pentru colecțiunea Domniei Voastre
alături alături afiș, ce arată halul
în care a ajuns acest Domn, fost
Tzurpăta, fost Secretar de Minister,
fost Senator, etc. etc și care e pro-
fesor de universitate. Afișele și
conferința au entuziasmat mult pe

bușii noștri ploesteni, care s-au
dat „clustrolul istoric al Terei”
un banchet la un birt, unde
au chefuit până despre ziua. Pe
mure afisele m'au degustat de
a merge și la conferința și la ban-
chet; m'au pare bine în cazul
dentar, căci m'au scapat de mare
plăcătela, dar m'au pare rău că
n'am fost la chef, unde am
audit că era într'adevăr de petre-
cūt.

Într'ora citind ultimul volum
de poezii ale Doinei Adă Negri, mi
s-au cum mi-a venit să văd a
traduce în românește una, două.

Indrăzesc a ve trimite una, alături cu
originalul Italianesc. Dacă credeți că e
ceva de traduce, faceți ce credeți, de nu
spuneți-mi să nu mai pierd vremea cu
traducerea și să nu mă mulțumesc numai
citiindu-le în Italianesc.

Pe la începutul lui Martie am
trănit la Societatea geografică și conf-
runtă asupra Calabriei, și care am
și multe observații personale. Credeți
că sub forma unor expresiuni ori
amintiri de cablonei ar putea merge
la Convorbiri? Nu lucru me îngrijesc
că va veni în contradicție cu titlul
Revistei, căci pe unele locuri am
multe observațiuni geologice. De
când m-am pus în gând a face ceva
în geografie, am cam lasat literatura.

si istorie si me ocup mai mult de geologie
si cartografie. Ba inca cum mers
cu indrasnela si mar departe. Am
pus sub presa o geografie a Romaniei
pe noua baza scientifica, introdusa
acum in Germania si Franca. Sun
sigur ca va fi combatuta si garita
rea de toti geografii nostri.

Prietenii mei noi ai conservatorilor,
radicalii de ieri, deveniti intr-o buna
dominanta aici la Ploesti conservatori
prin bagheta magica a D-lui Cantă-
lescu s'au napustit ca multa
jura asupra mea, pentru ca le-am
spus prin "Vocul Brahovei", gazeta
jurnalista de aici, ca nu-i rumos
de conservatori si am facut profe-
siune de creduta in public cu pu-

înviat. Deo eu care-i scui-eme'sa,
'mi ved de Treba si dupa ce trec pe
lângă dântii, me scutur pe hasna.

Scrtati-mi, va rog, domnule
Maroveanu, că v'au răpit câte-va
momente cu aceste numiri, si
Credeti-ma in H-t-denna

Devotatul Domnului Vostru
Const. Calineschi

2762.

